

# 26日到富华参加高招会

## 参展高校已达上百家,考生凭准考证可免费入场咨询

本报6月15日讯(记者 李涛)由本报联合中国教育在线共同举办的2014潍坊高考招生咨询会将于6月26日(综合场)、7月26日(专科场)在富华国际会展中心举行,届时百余所高校招考专家将莅临潍坊为考生及家长答疑解惑。考生凭准考证即可免费入场咨询。

15日,记者从组委会获悉,北京师范大学、浙江大学、山东财经大学、青岛大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、青岛理工大学、临沂大学、烟台大学、山东科技大学、山东工艺美

术学院、山东农业大学、青岛理工大学、哈尔滨理工大学荣成学院、南昌理工学院、山东女子学院、曲阜师范大学、滨州医学院、山东建筑大学等省内外高校悉数参展。

与此同时,中国海洋大学剑桥国际课程中心、山东大学加拿大高等教育基础部、中国海洋大学国际教育中心、青岛大学国际预科等中外合作办学及出国留学培训机构也纷纷确定参展。

本次高考招生咨询会分综合场和专科场,分别于6月26日和7

月26日在富华国际会展中心举行。届时,考生可持准考证免费入场,聆听招考专家讲解学校最详细、权威的招考政策。

除现场咨询外,本报将会在咨询会当日推出《2014我的大学》特刊;中国教育在线也将在现场为考生免费发放近万册《大前程》杂志高招系列,为考生选择高校提供权威指导。与此同时,组委会还将邀请知名高考志愿填报指导专家娄雷老师进行志愿填报讲座,为众多考生及家长进行志愿填报答疑。

目前,高招会招商工作仍在进行中。在此,本报也期待更多的省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊为考生及家长答疑解惑,助力考生圆梦高考。

招商咨询电话:  
18653158200(徐)  
18615606836(杨)  
18053235466(孙)  
15318900188(郑)



# 无证驾无牌摩托夜游

## 四小伙一同被拘留5天

本报6月15日讯(通讯员 安轩 记者 张焜)四名小伙无证驾驶四辆无牌摩托,夜间在昌邑城区街道行驶,结果被巡逻交警碰上。15日,记者从昌邑交警大队了解到,四人因此被分别行政拘留5日。

11日晚9时40分左右,昌邑交警大队民警在城区路段巡查。当民警沿奎聚路由南向北将要行驶至交通街路口时,发

现前方有四辆摩托车闯红灯冲过路口。仔细一看,几辆摩托车还都没有车牌,驾驶人也都未戴安全头盔。

巡逻民警马上通知给了城区交警中队,并驾车继续跟随“摩托车队”,防止这些车辆在路上行驶出现险情。等到摩托车拐进了路边一家酒店门前的小广场时,民警上前将准备下车的驾驶人控制。城区交警

中队的民警也赶到了现场,将四名男青年带回了中队办公室。

15日,昌邑交警大队民警告诉记者,四名骑车男青年最大的22岁,最小的19岁,家住昌邑城区或周边乡镇,是无话不谈的好朋友。四人向民警承认,他们在未取得机动车驾驶证的情况下,以前也经常骑摩托车上路。父母劝过他们,

说这样做不安全,但他们都没放在心上,觉得自己的驾驶技术过硬。

事发当日傍晚,四人相约在城区一家饭店用餐后,便来到文化广场耍车技。随后,四人还觉无聊,又打算骑车绕城兜几圈。没想到刚驶入奎聚路,就被正在巡逻的交警发现。

# 潍坊有了儿童专属电影院线

## 孩子可观看优质影片

本报6月15日讯(记者 李涛)15日,“关爱儿童,奠定未来——优秀影片进校园工程”山东示范基地揭牌仪式暨“明日之星”演员选拔启动仪式在京广文化广场二楼潍州大讲堂启动,京广少儿院线作为山东省首家以儿童定位的电影院线,由少儿影教校园电影院

线山东分公司提供拥有版权的片源,以公益为主,是山东首家“中国爱国主义影视教育示范影院”,这也标志着潍坊有了儿童专属电影院线。

京广少儿院线区别于成人影院,京广少儿院线是只属于孩子们自己的电影院线。这里放映的影片更符合孩子

的审美和心理,对孩子的成长 and 价值观、思想素质及人格品质塑造起着至关重要的作用。京广少儿院线呈环形半封闭讲堂设计,同时容纳300人就座。

《梦幻之旅》赵秀利导演接受采访时表示,京广少儿院线不仅可以为孩子放映优质

的儿童影片,还要从孩子们当中选取演员,帮孩子们圆明星梦。

在首家电影院投入运营之后,山东京广传媒股份有限公司将与少儿影教校园电影院线山东分公司陆续在潍坊市乃至全省范围内,建设和经营少儿影院。

# 社区义卖

13日,由“好太太”调味品独家赞助的“放飞爱,益起来”大型社区义卖活动在金都花园举行,现场爱心人士只要购买由“好太太”调味品无偿提供的产品,售卖所有所得款项将由参与活动的爱心人士在售卖结束后捐赠给希望小学或敬老院。

当天的活动,是整个活动的第三站,三站共计卖得爱心款7000元。在接下来的几个月,该活动将不间断地去各个社区,完成这份爱的接力。

本报记者 刘炳文 摄影报道



# 吴湘云、王晓辉、张正民水墨艺术展开幕

由潍坊市委宣传部、潍坊市文联、潍坊市美协、潍坊画廊协会主办,潍坊文化产权交易中心承办,沈学仁美术馆、丽景画院、中百美术馆协办的“混同——吴湘云、王晓辉、张正民水墨艺术展”于6月14日在潍坊文化产权交易中心展厅开幕,展期时间为6月14日至6月20日。

多元艺术世界呈现出多样的作品形态,观其本源却有极具相似性的一面,执有一种共识。比如风格迥异,各具特色的艺术作品,同用宣纸、毛笔、水墨、矿物质颜料等生成,这在同质文明系统中表述为“熟后生”,或为“一生二,二生三,三生万物”。在相同中找差异,在不同中体现共同的文脉传承,这是对待艺术的态度,更是对文化传统的多元认识。东方与西方,传统与现代,本质与想象,混然大同。混同,正是这次画展所要表达的主题思想。

本次展出的60余幅精品力作,境界清新,格调高雅,具有较高的思想价值和艺术价值,将为中国画都的书画爱好者提供一个感受画家的洞见与学识、意气与才情,欣赏中国当代水墨独特魅力的良机。

# 男子汉,有梦想就要勇敢去拼

## 又是一年毕业季

2011年7月11日,我怀揣梦想来到歌尔踏上了实习征程,转眼间,已度过了3年的时光,回想起这三年点点滴滴,内心对我的母校——潍坊职业学院多了一份感恩,对工作多了一份执着,对员工多了几份关怀,对同事多了几份尊重,对自己多了几份自信。

得益于学院2+1教学模式,从进入歌尔实习开始,到面试副班长通过,从副班长到班长有的人用了一年、两年甚至是三年,而我仅仅用了半年,这与我在母校的锻炼是分不开的,回想起这些真得很感谢我的班主任老师,是老师的谆谆教诲把我推上了快速发展的快车道。还记得面试前老师对我说过的一句话“要相信自己,男子汉,有梦想就要勇敢去追,去拼!”这句话一直激励着我。

凭着不服输的倔强,我所率领的新员工团队连续3个月获得了“优秀班组”的称号。从2012年9月份我开始了“一月带一条线”的计划,从不同的线体之间我学到了很多管理经验,也大大提高了自己的抗压能力,为今后的发展奠定了很好的基础。

现在我率领着268人在新项目上拼搏,自己的言行举止都将会成为员工的标准,

所以我会更加严格要求自己。在困惑的时候依然会想起我的老师,拿起电话打个电话聊聊心中的烦恼,老师总会给出一些指导性的建议,使我豁然开朗,收拾心情继续前行。

相信在自己的努力下,在自己的努力拼搏下自己的未来会是一片崭新的天空。

潍坊职业学院2009级电气自动化技术专业 张伟成  
本报记者 李涛 整理